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         Všetkým záujemcom 
 
 
Vysvetlenie č. 2 

 
Verejný obstarávateľ informuje, že vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „Výmena 

nábytku a vstavaných skríň na študentských izbách, ŠD Družba UK“  vyhlásenej dňa 25.04.2024 
ako nadlimitná zákazka v rámci DNS Nábytok pre UK 2023-2027 na dodanie tovaru v súlade so 
zákonom č. 343/2015 Z. z.,  boli doručené nasledovné otázky: 
 
Otázka č. 1: 
Dobrý deň, touto cestou chceme požiadať verejného obstarávateľa u vysvetlenie súťažných 
podkladov: Pri položkách so zásuvkou (ako napr. K04) je uvedený skrytý plno výsuv Tandem s 
požadovanou nosnosťou 45kg. Akým spôsobom chce VO zabezpečiť požadovanú nosnosť 45kg, keď 
výrobca pre tento typ výsuvu deklaruje nosnosť iba 30kg? 
 
Odpoveď č. 1: 
Verejný obstarávateľ pripúšťa  ekvivalent pre uvedenú položku a pôvodné kovanie je nahradené 
kovaním s nosnosťou 40 kg, BLUM 760H5000S Movento 500mm 40kg. Dostupnosť uvedeného 
kovania na trhu, preveril verejný obstarávateľ u viacerých dodávateľov 
Zmeny sú uvedené vo výkaze materiálov, zvýraznené červenou farbou. 

 
Otázka č. 2a) 
Dobrý deň, Vo výkrese (súbore) s názvom I_P13_P14_UK_DRUŽBA_Pisaci stol_1150 s panelom je 
zaznačená hĺbka zásuvky 500 mm. V súbore I_ŠD DRUŽBA_Výkaz materiálov, kde je odkaz na 
použitie posuvu je uvedené: Guľôčkový zásuvkový skrytý plno výsuv TANDEM s tlmením doťahom a 
úchytmi, Nosnosť 45 kg, 550mm. Takýto typ posuvu nie je možné použiť na skrinku respektíve 
zásuvku, ktorá podľa výkresu má hĺbku 500mm. Jednak je výsuv 550 mm dlhý a taktiež podľa výrobcu 
Blum bol uvedený posuv vyradený z ich predajnej ponuky. Navrhujeme ho nahradiť výsuvom BLUM 
560H4500B, SKRYTÝ PLNOVÝSUV 450 MM, TANDEM S BLUMOTION, NOSNOSŤ 30KG 
 
Odpoveď č.2a) 
Verejný obstarávateľ upravil dĺžku daného výsuvu z 550mm na 500mm vo výkaze materiálov. 
Zmena je vyznačená v priloženom výkaze materiálov červenou farbou. 

 
Otázka č. 2b) 
Vo výkrese (súbore) s názvom II_P13_UK_DRUŽBA_Kuchynsky kútik_spodná skrinka je zaznačená 
hĺbka zásuvky 510 mm v súbore II_ŠD DRUŽBA_Výkaz materiálov kde je odkaz na použitie posuvu 
Guľôčkový zásuvkový skrytý plno výsuv TANDEM s tlmením doťahom a úchytmi, Nosnosť 45 kg, 
500mm. Takýto posuv bol výrobcom Blum bol vyradený z ponuky. 
Navrhujeme výmenu za BLUM 560H4500B, SKRYTÝ PLNOVÝSUV 450 MM, TANDEM S 
BLUMOTION, NOSNOSŤ 30KG. 
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Odpoveď č.2b) 
Verejný obstarávateľ pripúšťa  ekvivalent pre uvedenú položku a pôvodné kovanie je nahradené 
kovaním s nosnosťou 40 kg, BLUM 760H5000S Movento 500mm 40kg. Dostupnosť uvedeného 
kovania na trhu, preveril verejný obstarávateľ u viacerých dodávateľov.Zmeny sú uvedené vo výkaze 
materiálov, zvýraznené červenou farbou. 
 
 
Otázka č. 3 
dobry den, poziadavka: Guľôčkový zásuvkový skrytý plno výsuv TANDEM s tlmením doťahom a 
úchytmi, Nosnosť 45 kg, 500mm. S polutovanim vam musim oznamit ze v novom katalogu blum r 
2022/23 uz je len tandem 560H s nosnostou 30kg tj 566H v starom katalogu 2018/19 nosnost 50kg uz 
neexistuje .Mate staru neaktulanu dokumentaciu. .Co vlastne pozadujete blum tandem 560H ,30kg 
alebo iny ekvivalent vyrobcu produktu s minimalnou nosnostou 45kg , pri ktorom moze byt zase 
technicky narocne zdvodnit ekvivalent BLUM ??. 
 
Odpoveď č. 3 
Odpoveď na otázku je uvedená v odpovedi na otázku č. 1)  a otázku č. 2 b) 
 
 
Otázka č.4 
Dobry den, UK Komenskeho je platcom DPH IČ DPHSK2020845332, podľa §4. V navrhu na plnenie 
kriterii ma uchadzac vyplnit jednu sadszbu DPH pre celu podskupinu . A to ako sa da ,ked v jednej 
podkupine su 2 sadzby DPH 0% aj 20% nakolko su prvky pevne zabudovane so stenou v zmysle par 
69 ost 12 pism.j zakona o DPH c.222/2004 tj na niektore prvky sa vztahuje prenesena danova 
povinnost na niektore nie. Pre obstaravatela je pritom rozhodujuca pre vyhodnotenie ponuky cena s 
DPH !!!! Ak mozem poradit rozhodujuca by mala byt cena bez DPH a sadzbu a vysku DPH vyhodit z 
kriterii ,ak nechce obstaravatel ,aby uchadzaci vyplnli vsetky polozky v kazdej podskupine.V opacnom 
pripade je nutne prepracovat tabulku na navrh na vyhodnotenie kriterii pre vsetky polozky v 
pdskupine pricom pre pevne zabudovane bude platit prenesena danova povinnost 0%DPH ,pre volne 
stojace 20% . dakujem za porozumnie . 
 
Odpoveď č. 4 
Verejný obstarávateľ je platcom DPH, a teda uplatnenie § 69 zákona o DPH na prenesenie daňovej 
povinnosti znamená pre verejného obstarávateľa jedinú skutočnosť - a to, že daň za dodaný tovar, na 
ktorý sa prenos daňovej povinnosti vzťahuje, bude odvedená priamo príslušnému daňovému úradu 
a nie zaplatená úspešnému uchádzačovi. Cena, ktorú však verejný obstarávateľ za tovar zaplatí, je 
cena celková aj s DPH bez ohľadu na prenos daňovej povinnosti. Napriek uvedenej skutočnosti 
a z dôvodu vylúčenia pochybností o výhodnosti predloženej ponuky verejný obstarávateľ akceptuje 
požiadavku uchádzača,    a kritérium na vyhodnotenie ponúk  mení na „Cena celkom bez DPH“. Na 
základe uvedenej skutočnosti, bude aktualizovaná Výzva na predkladanie ponúk, príloha č. 3 Návrh 
na plnenie kritéria a príloha č. 4 Návrh Zmluvy o dielo. Zmeny sú označené červenou farbou. 
 
Verejný obstarávateľ bude požadovať iba od úspešného uchádzača predloženie jednotkových cien 
rozpísaných v kusovníku pre jednotlivé zriaďovacie prvky. V predloženom kusovníku s rozpisom cien 
je možné následne uviesť, na ktoré konkrétne položky sa prenos daňovej povinnosti v zmysle §69 
zákona o DPH uplatňuje. Kusovník s rozpisom cien je úspešný uchádzač povinný predložiť v lehote na 
poskytnutie súčinnosti na podpis zmluvy. 
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Otázka č.5 
Dobrý deň, v prílohe I_ŠD DRUŽBA_Výkaz materiálov a II_ŠD DRUŽBA_Výkaz materiálov je uvedená 
požiadavka na DREVO: Nábytok z dreva a drevných polotovarov musí byť certifikovaný spoločnosťou 
FSC® alebo PEFC®. Bude verejnému obstarávateľovi ako dôkaz, že povrchová úprava výrobkov z 
dreva je spracovaná s čo najmenším dopadom na životné prostredie postačovať potvrdenie, že 
materiál na výrobu nábytku, pochádza zo zodpovedne obhospodarovaných lesov v súlade s 
certifikáciou FSC alebo obdobného ekvivalentu? 
 
Odpoveď č. 5 
Verejnému obstarávateľovi postačuje ako dôkaz predloženie  certifikátu FSC, alebo ekvivalentného 
certifikátu. 
 
 
Otázka č.6 
Dobry den ziadam obstaravatela o vysvetlenie na zakladle coho urcil PHZ na 386862 bez DPH nakolko 
sa nam ako kvalifikovany odhad specialistu v obore javi velmi nizka - Odovodnenie 1. nezohladnuje 
pozadovanu kvalitu materialov a kovani , pristup a riesenie vynasky nabytkov bez vytahov , stazene 
podmienky montaze tj atypy skrin na izbach pri zohladeni existujucich elektrickych rozvodov v 
zlaboch na stenach, a zameranie atypických rozmerov podla kazdej miestnosti vo vazba na zmluvu a 
penale s tym suvisiace pri termine 90dni. 2. Z porovnania vylsdkov vyhodnotenia prveho zruseneho 
tendra /Výmena nábytku a vstavaných skríň na študentských izbách, ŠD Družba UK“ v zmysle 
nadlimitnej zákazky na dodanie tovaru vyhlásenej oznámením uverejneným dňa 24.8.2023 vo 
vestníku Úradu pre verejné obstarávanie číslo 167/2023 zo dňa 24.08.2023 pod značkou28926 – MST 
/ kde vo vysledku vyhodnotenia ponuk zostav 63+16+30=109/ 3=36 je realny priemer trhu 36 zostav co 
na prepocet sucansho objemu /72predsien+128 3lozka+282lozko/ , novej poziadavke obstaravatela 
zodpoveda cca 81% tj PHZ by mala byt min 716x0,81= 580 az 650 tis bez DPH s prihladnutim na inflaciu 
a rast cien prace za 8mesiacov. Aj ponuka 63 zostav sa z nasho pohladu javi ako neumerne nizka o 
com svadci aj skutocnost ze v konecnom dosledku nebol kontrakt podpisany .V tom pripade by PHZ 
mama byt este vyssia. Ziadam obstarvatela o odtranenie pozadovanej dumpingovej - zavadzajucej 
ceny uz pri vyhlaseni tendra. dakujem za porozumenie 
 
Odpoveď č.6 
Verejný obstarávateľ akceptuje pripomienku uchádzača a na základe aktualizovaného prepočtu 
stanovil PHZ vo výške 677 345,00 € bez DPH. Zmeny sú zapracované formou revízie vo výzve na 
predkladanie ponúk. 
 
Verejný obstarávateľ zároveň informuje, že lehota na predloženie ponúk bola predĺžená do 
14.05.2024 do 12:00 hod. 
 
                            ................................................ 
           Mgr. Martin Dufala, PhD. 
                                                                                                                    vedúci OCOZ  
Prílohy 
1. Výzva na predkladanie ponúk po vysvetlení 
2. Príloha č. 3  Výzvy -Návrh na plnenie kritéria po vysvetlení 
3. Príloha č. 4 Výzvy - Návrh zmluvy o dielo po vysvetlení 
4. Výkaz materiálov I ŠD Družba Nábytok po vysvetlení 
5. Výkaz materiálov II ŠD Družba Vstavané skrine po vysvetlení 
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